11Iro

HWmsa: rammHa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 08:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 20.12.2009 21:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183458/answer/183459




C muenosTa3uen 3T0 MoXKeT OBITh CBSI3aHO, TAK KaK OTPaXkKaeT BEPOSTHOCTh Hanmuuus pediokca (mp
TUIIePaKTUBHOM MO4YeBOM Iy3kipe). Heobxogumo momonHuTeIbHOE 00CIenoBaHue: 9KCKpeTOpHas
yporpadus ¥ MUKIIMOHHAS LUCTOypeTporpadus.



